



Намисом, Сад утреннего спокойствия и Каннын - тур на 2 дня - 2025

Даты тура: Любые

2 дней / 1 ночей (Перелет не включен)

Сад утреннего спокойствия - это место потрясающей красоты, где можно насладиться природной красотой Южной Корее.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

• Трансфер в Гапён - посещение Сада утреннего спокойствия

В Саду утреннего спокойствия можно почувствовать всю красоту корейской природы. Дендрарий был открыт в 1996 году Хан Сан Кёном, профессором садоводческого факультета при Университете Самюк, задумавшим создать сад в традиционном корейском стиле. Огромная территория дендрария состоит из 10 тематических садов, в которых растёт около тысячи разновидностей цветов и деревьев.

• Посещение Острова Намисом

День 1 Сеул/Гапён/ Каннын

Намисом – это маленький остров (462 809 кв.м) в форме полумесяца, появившийся в результате постройки дамбы Чхонпхён. Остров Намисом известен своей живописной аллеей и еще одной особенностью, что здесь нет телеграфных столбов. Все электропровода на острове проведены под землёй, что способствует более натуральному виду острова. Помимо лесов с каштанами и тополями, в центре острова расположен широкий луг. Добраться на остров можно только на пароме. Также остров известен как место съемок многих корейских сериалов, среди которых и Зимняя Соната. Здесь можно арендовать велосипеды, и покататься по острову.

- Трансфер в Каннын
- Трансфер в отель, заселение, отдых



(Завтрак в отеле)

- Выписка из отеля
- Посещение старейшего деревянного жилого сооружения Очжукхон

Очжукхон получил свое название благодаря окружающим это место черным бамбуковым деревьям. Здесь жила знаменитая корейская художница и деятель искусства Синсаимдан (1504 – 1551 гг.), и здесь же родился её сын Юльгок (ученый и политический деятель периода Чосон). Очжукхон был построен во времена 11-го правителя Чосон, короля Чунчжон (1506 – 1544 гг.). В 1963 году оно было признано Национальным сокровищем № 165, так как из поколения в поколение поддерживалось потомками. Рядом располагается Муниципальный музей Каннын, где хранятся древние реликвии и другие исторические материалы разных периодов.

• Прогулка по пляжу Кёнпхо

День 2 Каннын/ Сеул

Пляж Кёнпхо, расположенный в 1 км от постройки Кёнпходэ, является песчаной насыпью, сформированной между океаном и озером Кёнпхохо, занимающей 6 километров побережья, усыпанного мельчайшим песком. Пляж очень популярен в Корее и всегда привлекает множество туристов безупречным сочетанием природы и культурных реликвий. Кёнпхо славится живописными восходами солнца, а также такими достопримечательностями, как сосновый лес (4 км) и дикие розы, которые растут в этой местности.

• Посещение Храма Вольчжонса

Храм Вольчжонса, расположенный в лесах ущелья в восточной части гор Одэсан, состоит из 60 малых храмов и 8 хижин отшельников, объединяющихся в один большой храм. Храм Вольчжонса был возведён монахом Чачжан (590-658 гг.). В храме находится музей Сонбо, где можно познакомиться с буддийской культурой династии Корё (918-1392 гг.), 9-ярусная пагода, созданная Октагоном, называемая также Сари-пагодой (реликтовая пагода), и каменная фигура сидящего Будды. Также здесь находится Чогмёльбогун, где хранятся останки Будды, и огромный зал для проповедей, павильон Чокгванчжон.

- Трансфер в Сеул
- Заселение в отель, отдых

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
• Проживание в двухместном номере на 1 ночь:	
4* Hotel Tops 10 или подобное	• Личные расходы вне программы.
5* Gangneung St. Johns Hotel или подобное	 Обеды и ужины – бюджет в среднем составляет 15 – 20 дол.
• Завтрак в отеле – 1 день.	• Стоимость авиаперелета в Корею.
 Экскурсии по программе с входными билетами. 	• Оформление электронного разрешения КЕТА - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет.
• Трансферы по программе.	• Медицинская страховка.
 Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий. 	•

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 190** USD

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 275** USD

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 315** USD

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 455** USD



Один человек, при одноместном размещении, отели 4* **2 190** USD

Один человек, при одноместном размещении, отели $5*\ \mathbf{2}\ \mathbf{335}\ \mathsf{USD}$

*Предложение не является публичной офертой